

RERRATIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Rerratificação referente a Portaria n.º 115/2024, publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná (edição nº 3172, páginas 590 a 593) em 12 de dezembro de 2024, em virtude de erro material, sendo que:

Onde se lê:

Nome do servidor	Sirlene Pereira Rosa
Matrícula Funcional	17560-1
Função	Suporte pedagógico
Secretaria	Secretaria de Educação, Cultura e Esportes
Origem da viagem	Brasília
Destino da viagem	Dois Vizinhos
Objetivo da viagem	Retorno a Dois Vizinhos do aeroporto de Curitiba
Período	11 e 12/12/2024
Valor das diárias	R\$ 204,24 (duzentos e quatro reais e vinte e quatro centavos)

Nome do servidor	Jailene Dal Bosco
Matrícula Funcional	17798-1 e 17798-2
Função	Suporte Pedagógico
Secretaria	Secretaria de Educação, Cultura e Esportes.
Origem da viagem	Brasília
Destino da viagem	Dois Vizinhos
Objetivo da viagem	Retorno a Dois Vizinhos do aeroporto de Curitiba
Período	11 e 12/12/2024
Valor das diárias	R\$ 204,24 (duzentos e quatro reais e vinte e quatro centavos)

Leia-se:

Nome do servidor	Sirlene Pereira Rosa
Matrícula Funcional	17560-1
Função	Suporte pedagógico
Secretaria	Secretaria de Educação, Cultura e Esportes
Origem da viagem	Brasília
Destino da viagem	Dois Vizinhos
Objetivo da viagem	Retorno a Dois Vizinhos do aeroporto de Curitiba
Período	11 e 12/12/2024
Valor das diárias	R\$ 336,72 (trezentos e trinta e seis reais e setenta e dois centavos)

Nome do servidor	Jailene Dal Bosco
Matrícula Funcional	17798-1 e 17798-2
Função	Suporte Pedagógico
Secretaria	Secretaria de Educação, Cultura e Esportes.
Origem da viagem	Brasília
Destino da viagem	Dois Vizinhos
Objetivo da viagem	Retorno a Dois Vizinhos do aeroporto de Curitiba
Período	11 e 12/12/2024
Valor das diárias	R\$ 336,72 (trezentos e trinta e seis reais e setenta e dois centavos)

Dois Vizinhos, 06 de janeiro de 2025.

Luis Carlos Turatto
Prefeito